

AZSIAI SZOCIALIZMUS

1. A rangooni szocialista kongresszus befejeződött és az izraeli delegáció is hazatért. Történelmi jelentőségű kongresszus volt ez mind a nemzetközi szocializmus, mind az ázsiai népek szabadságharcja szempontjából, sőt Izrael politikai jövőjének szempontjából is. A nemzetközi szocializmus célkitűzéseit, de magában hordja az ázsiai idealizmus elemeit is, Ghanditantásait az „erőszak ellen” és azokat az emberi szabadságideákat, melyek Európában meglehetősen elhomályosultak.

Az európai szocializmus eddig nem merete újra megvizsgálni és újra leszögezni egyetemes célkitűzéseit és programját a kapitalizmussal és a kommunizmussal vívott kettős küzdelem frontján. A rangooni szocialista program erre a feladatra vállalkozott elsősorban: újra meghirdeti a szocializmus harcát a kapitalizmus és feudalizmus az imperializmus és kolonializmus, vagyis a népek és osztályok mindenféle kizsákmányolása ellen. Ugyancsak élesen szembefordul a kommunizmus totalitáris eszméivel és rendszerével; elveti a kommunizmust, mint az ázsiai népek forradalmának útját és módját.

Az ázsiai szocializmus abban is különbözik az európaiától, hogy az ázsiai parasztot akarja elsősorban felszabadítani és szocialista mezőgazdaságot akar teremteni elsőfokon. Az európai szocializmus és a kommunizmus főalanya: a munkás, társadalmi és politikai főbázisa: a városi proletariátus, gazdasági főcélja pedig az iparosítás. A kínai kommunizmus abban is tér el elsősorban a bolsevizmustól, hogy mindezeket az agrár-kommunizmus. Hasonlóképpen az ázsiai szocializmus is — agrár-szocializmus akar lenni.

S éppen az agrár-szocializmus program-kidolgozásában jutott igen előkelő szerep az izraeli delegációnak a rangooni konferencián. Míg a délázsiai küldöttek hozták az elméletet — addig Izrael nyújtotta a gyakorlati példát és utmutatást a programhoz. Az izraeli munkásgazdaságok tapasztalatai és vímányai szolgáltatók alapul a Rangoonban elfogadott agrár-szocializmus programjához. Elfogadták az izraeli delegáció javaslatát ebben a tekintetben — és a kibuc, a kvu-cá és a mosáv-ovdim azok a társadalmi formák, melyekhez az ázsiai agrár-szocializmus igazodni kíván a rangooni program szerint.

2. Az ázsiai szocializmusról, pláne a szocializmusról, mint önálló, sajátos termékről, nem sokat tudott eddig a világ. Mint ilyen nem létezik. S valóban ez a legfiatalabb szocializmus; a szocialista demokrácia legnagyobb reménye is ma nagy európai valóságának idején.

Csak hogy az ázsiai szocializmus sem akar utáni lenni. S nem azért, mert mindenáron eredeti akar lenni, hanem mert eredeti is. Ez volt a legnagyobb meglepetése az európai vendégeknek (Attleevel az élen) és az izraeli delegátusoknak a rangooni szocialista kongresszuson.

A rangooni szocialista program, mely az indiai, **HABIMAH MUSORA:** Tel-Aviv, Jan. 21., szerda, d. u. 4-kor **KEK MADAR** (Hfjúsági és diákelőadás) Tel-Aviv, január 21., szerda este **KEK MADAR** Kirjat Motzkin, január 21., szerda **ELTEVEDT BARÁNYKÁK**

Irta: POLITICUS

burmai és indonéziai előadók javaslataiból tevődik össze (a végső szövegezés volt csak Mose Sárét műve) — új szocialista program nem utánzás. Ez a program ugyan szocialista és demokrata is át is veszi a nyugati szocialdemokrácia alapvető célkitűzéseit, de magában hordja az ázsiai idealizmus elemeit is, Ghanditantásait az „erőszak ellen” és azokat az emberi szabadságideákat, melyek Európában meglehetősen elhomályosultak.

Az ázsiai szocialista pártok nem nagy pártok. Csak Izrael és Burma képviselői reprezentáltak kormányzókat a rangooni konferencián, míg a többiek mind ellenzéki csoportok országokban. De emelkedőben lévő politikai erők, különösen Közép- és Délkelet-Ázsiában. Földrajzilag távoli erők ezek tőlünk, mégis nagy jelentősége van annak, hogy ezek az erők, — a hindu, a pakisztáni, a burmai, az indiai, a japán, stb. szocialista pártok — szövetségeket látják az izraeli szocializmusban. Az izraeli szocializmus ezzel megszünt „idegen” (európai) test lenni az ázsiai szocialista fronton — és ez az első lépés az izraeli politikai integrálódása felé.

3. Az ázsiai szocializmus, mint politikai erő, „harmadik erő” akar lenni a világ-hatalomért küzdő erők között. De mi legyen a „harmadik erő” — csupán kontinentális (ázsiai) erő, vagy szélesebb világnézeti csoportosulás?

E politikai kérdés körül szennvedélyes vita folyt Rangoonban, mely összefüggött a nemkevésbé lényeges szervezeti kérdéssel: milyen kapcsolat legyen az ázsiai és az európai szocializmus, illetve a milánói Internacionálé között?

A nyugati vendégek (az angol és francia kiküldöttek) és az izraeli delegáció azon fáradozott, hogy minél szorosabban összekösse az ázsiai szocializmus új szervezetét a milánóival, külön kontinentális szervezkedés elkerülése céljából. „Harmadik erőként” pedig a szocialdemokrácia nemzetközi erőit kívánták megjelölni a nyugati és izraeli résztvevők. Az ázsiai többség azonban az ázsiai szocializmus szervezeti önállósága mellett döntött (Izrael így egyidejűleg két szervezet: a milánói és rangooni internacionálé tagja), annak hangsúlyozása mellett,

A H. O. H. ézevi tradicionális táncestélye

A huszonöt év óta fennálló telavivi Hitachdut Oléj Hungária különös gondot fordít arra, hogy az ézevi jubiléumbólja az egész jisiv eseményévé váljék.

A bált az amerikai cionisták otthonában rendezik, amely egymagában biztosítja a kellemes és előkelő légkört és a jó hangulatot, amelyről a rendezés, kiváló zenekar és egyéb szórakoztató műsorok alkotják a rangooni konferencián, míg a többiek mind ellenzéki csoportok országokban. De emelkedőben lévő politikai erők, különösen Közép- és Délkelet-Ázsiában. Földrajzilag távoli erők ezek tőlünk, mégis nagy jelentősége van annak, hogy ezek az erők, — a hindu, a pakisztáni, a burmai, az indiai, a japán, stb. szocialista pártok — szövetségeket látják az izraeli szocializmusban. Az izraeli szocializmus ezzel megszünt „idegen” (európai) test lenni az ázsiai szocialista fronton — és ez az első lépés az izraeli politikai integrálódása felé.

A hölgyek figyelmébe: Böske fodrászszalon (Pinsker 8) az estély napján este 7-től külön szolgálatot teljesít az amerikai cionista otthon erre berendezett helyiségében. Előzetes bejelentéseket a fenti címre kérünk.

Videkiek figyelmébe: Átpöltözés céljából az amerikai cionista otthon öltözői a vidékiek rendelkezésére állnak.

Lavrenti Beria — a következő áldozat?

Irta: Dr. FEUERSTEIN EMIL

Az Oroszországban folyó rémdramának egyik jelenlegi hőse és minden valószínűség szerint legközelebbi áldozata Lavrenti Pavlovics Beria, a „büntető kar”, akit a törvénytelenség keze most készülni utolérni. Amikor 1945-ben a Kremlben megosztották a véleményeket a Nyugat iránti viszony kérdésében, Malenkov, Georgij és Lavrenti Beria elleneztek azt az erőszakos politikát, melyet Andrej Zsdanov és Vjacseszlav Molotov ajánlottak és amelyet Sztalin jóvá is hagyott. Ennek a politikának a katasztrófális következményei voltak, amelyek Tito „árulásában” érték el csúcspontjukat. Ha Zsdanov nem súlyos rákbetegségben hunyt el, akkor Sztalin tette volna a láb alól és így életével lakolt tevédséért.

A Kreml aztán áttért a Malenkov és Beria által ajánlott vonalra, amelyet mai napig is folytat. A siker Malenkov fejébe szállt és most mindent megkísérel arra, hogy veszélyes vetélytársától, Beriatól megszabaduljon. Az előjelek azt mutatják, hogy ez alighanem sikerülni is fog neki. A vérdáddal egyidőben ugyanis olyan hírek szivárogtak ki Oroszországból, hogy a titkosrendőrséget csaknem úgy vádolják, mint az orvosokat, mert nem akadályozta meg az állítólagos összeesküvést, amely az egész Kroml-hierarchia életét veszélyeztette. Az oroszok nem tehetnek mást, mint megakadályoztatni a sorsát.

Az Aguda törvény útján akarja betiltatni a sertéstenyésztést

Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudósítójától.) Lőrincé Slo-mo, az Agudát Jiszráél magyarszáműzési képviselője törvényjavaslatot nyújtott be a Kneszetben a sertéstenyésztés betiltására. A törvényjavaslat értelmében megengednék, hogy a keresztény lakosság saját szükséglet fedezésére sertést tenyészessen, de a törvényt megsző zsidókat két évig terjedő elzárással és 2500 font pénzbírással sújtánák.

A rendöröknek is kell katonai szolgálatot teljesíteniük. Ujoncokat fognak felvenni a leszerelt katonák közül. A rendőrség szóvivője tegnap közölte, hogy a hadügy-minisztérium és a rendőri ügyi minisztérium között hosszú ideje folyó tárgyalások eredményeként a katonaköteles rendöröket be fogják sorozni rendes katonai szolgálatra. Az elhatározás azon elv alapján született meg, hogy minden állampolgárnak kötelessége katonai szolgálatot teljesíteni, még ha olyan elsőrendű fontosságú munkát végez is,

Rendkívüli közgyűlést hívtak össze a Kupát Cnolim orvosai

Lehet, hogy követeléseik visszautasítása miatt szombaton kimondják a sztrájkot

Tel Aviv, (Az Uj Kelet tudósítójától.) — A Kupát Cnolim orvosainak szervezte szombatra rendkívüli közgyűlést hívtak össze, amelyen dönteni fognak követeléseiknek a Hisztadrut által való elutasítása ügyében. Az orvosok többek között a munkaidőnek 8 órától napi hét órára való le rövidítését, fizetésüknek havonta netto 300 fontban való megállapítását, vagy a magánpraxis engedélyezését kérték.

A Hisztadrut határozata szerint magánygyakorlat folytatása csak kivételes esetekben engedélyezhető. Ez a határozat csak néhány specialista vonatkozik, emiatt az orvosok súlyos sérelmet látnak benne, mert szavazásukkal az összes orvosokat egyenlő elbírálásban kell részesíteni.

Lehet, hogy az orvosok a rendkívüli közgyűlésen radikális lépésekre fognak elhatározni magukat. Ertesülésünk szerint a szakszervezeti központban attól tartanak, hogy a szélsőséges elemek sztrájk kimondását fogják követelni.

Nagy politikai leszámolás várható a Hisztadrut központi vezetésének ülésén

Tel Aviv, (Az Uj Kelet tudósítójától.) — Holnap délelőtt 10 órára hívták egybe a Hisztadrut központi vezetését, amelynek napirendjén a jövő évi költségvetés és a Hisztadrut taglétszám növekedésének kérdése szerepelnek. A költségvetési expozé Jicchá Hászkin, a pénzügyi osztály vezetője fogja megtartani, míg a taglétszám kérdését M. Neu, a Hisztadrut adóhivatal igazgatója fogja tájékoztatni a központi vezetőséget.

Mint már jelentettük, a Hisztadrut 1953 évi adminisztrációs költségvetése meghaladja a 8 millió fontot. A költségvetési vita során erős összecsapásra számíthatunk a Mápáj és a Mápam között, különösen a Kneszet hétfői vitája után, amelynek következtében igen feszültté vált a viszony az Allenby úti „nagy ház” falai között. A Mápam valószínűleg újra fel fogja vetni úgy a Hisztadrut nevelés, mint a helyhatósági választások kérdését.

A Mápam szerint ugyanis a Mápáj a Hisztadrut nevelést „eladta” a klacionistáknak, a helyhatósági választásokkal kapcsolatosan pedig az a Mápam kifogása, hogy azokon a Mápáj a Hisztadrut cégéről használja fel és a választási kampány költségeit a Hisztadrut adókból fedezi.

Ezen a ponton valószínűleg a Háovéd Hácioni is csatlakozik az ellenzékhez. Szakszervezeti körökben feltűntetést keltett, hogy sem az ügyvezetés, sem pedig a központi vezetés üléseinek napirendjén nem szerepel a kommunistáknak a Hisztadrutból való kizárása, holott a Hisztadrut multiheti határozata értelmében a legközelebbi ülés napirendjére kellett volna tűzni ezt a kérdést. Valószínűleg tartják, hogy a Hisztadrut akciója azért késlekedik, mert a Mápáj politikai bizottsága még nem döntött véglegesen ebben az ügyben.

A kommunista párt központi vezetésének tegnap nyilvánosságra hozott nyilatkozata szerint a kommunistáknak a Hisztadrutból való kizárására „Mordecháj Námir főtitkár Trumanótól kapott parancsot”, amikor 1952-ben Washingtonban találkozott vele”. A nyilatkozat leszögezi, hogy „nincs olyan hatalom, amely meg tudná akadályozni az izraeli kommunista párt befolyásának a növekedését, mert a párt a munkássz-tály lelkiismerete, szíve és agya”...

Az Aguda törvény útján akarja betiltatni a sertéstenyésztést

Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudósítójától.) Lőrincé Slo-mo, az Agudát Jiszráél magyarszáműzési képviselője törvényjavaslatot nyújtott be a Kneszetben a sertéstenyésztés betiltására. A törvényjavaslat értelmében megengednék, hogy a keresztény lakosság saját szükséglet fedezésére sertést tenyészessen, de a törvényt megsző zsidókat két évig terjedő elzárással és 2500 font pénzbírással sújtánák.

A rendöröknek is kell katonai szolgálatot teljesíteniük. Ujoncokat fognak felvenni a leszerelt katonák közül. A rendőrség szóvivője tegnap közölte, hogy a hadügy-minisztérium és a rendőri ügyi minisztérium között hosszú ideje folyó tárgyalások eredményeként a katonaköteles rendöröket be fogják sorozni rendes katonai szolgálatra. Az elhatározás azon elv alapján született meg, hogy minden állampolgárnak kötelessége katonai szolgálatot teljesíteni, még ha olyan elsőrendű fontosságú munkát végez is,

A rendöröknek is kell katonai szolgálatot teljesíteniük. Ujoncokat fognak felvenni a leszerelt katonák közül. A rendőrség szóvivője tegnap közölte, hogy a hadügy-minisztérium és a rendőri ügyi minisztérium között hosszú ideje folyó tárgyalások eredményeként a katonaköteles rendöröket be fogják sorozni rendes katonai szolgálatra. Az elhatározás azon elv alapján született meg, hogy minden állampolgárnak kötelessége katonai szolgálatot teljesíteni, még ha olyan elsőrendű fontosságú munkát végez is,

A rendöröknek is kell katonai szolgálatot teljesíteniük. Ujoncokat fognak felvenni a leszerelt katonák közül. A rendőrség szóvivője tegnap közölte, hogy a hadügy-minisztérium és a rendőri ügyi minisztérium között hosszú ideje folyó tárgyalások eredményeként a katonaköteles rendöröket be fogják sorozni rendes katonai szolgálatra. Az elhatározás azon elv alapján született meg, hogy minden állampolgárnak kötelessége katonai szolgálatot teljesíteni, még ha olyan elsőrendű fontosságú munkát végez is,

A rendöröknek is kell katonai szolgálatot teljesíteniük. Ujoncokat fognak felvenni a leszerelt katonák közül. A rendőrség szóvivője tegnap közölte, hogy a hadügy-minisztérium és a rendőri ügyi minisztérium között hosszú ideje folyó tárgyalások eredményeként a katonaköteles rendöröket be fogják sorozni rendes katonai szolgálatra. Az elhatározás azon elv alapján született meg, hogy minden állampolgárnak kötelessége katonai szolgálatot teljesíteni, még ha olyan elsőrendű fontosságú munkát végez is,

A rendöröknek is kell katonai szolgálatot teljesíteniük. Ujoncokat fognak felvenni a leszerelt katonák közül. A rendőrség szóvivője tegnap közölte, hogy a hadügy-minisztérium és a rendőri ügyi minisztérium között hosszú ideje folyó tárgyalások eredményeként a katonaköteles rendöröket be fogják sorozni rendes katonai szolgálatra. Az elhatározás azon elv alapján született meg, hogy minden állampolgárnak kötelessége katonai szolgálatot teljesíteni, még ha olyan elsőrendű fontosságú munkát végez is,

A rendöröknek is kell katonai szolgálatot teljesíteniük. Ujoncokat fognak felvenni a leszerelt katonák közül. A rendőrség szóvivője tegnap közölte, hogy a hadügy-minisztérium és a rendőri ügyi minisztérium között hosszú ideje folyó tárgyalások eredményeként a katonaköteles rendöröket be fogják sorozni rendes katonai szolgálatra. Az elhatározás azon elv alapján született meg, hogy minden állampolgárnak kötelessége katonai szolgálatot teljesíteni, még ha olyan elsőrendű fontosságú munkát végez is,

TOGAL

TOGAL
biztos gyógyszer
reuma, nátha, ismétlődő, lumbágó, torokgyulladás, fejfájás ellen

Togal világszerte ismert — svájci találmány. Orvosok ezrel ajánlják a Togalt. Egy próba meggyőző önt

Togal

-SP

A Szokol...
A cseh...
rekség leg...
ban megal...
vezete...
immár a m...
mokrata”...
ennek a va...
mokrata...
is megadta...
fést.
A Szokol...
a 19. száza...
ben alapít...
hogy az o...
uralom a...
esekeket...
valódi cél...
gált ugyan...
köztársasá...
után az eg...
márolag sp...
A Szokol...
milliót me...
kassága a...
gát felelt...
nek kicsen...
kint „neg...
volt, a leg...
retü torna...
minden...
vénny fel...
résztvevők...
tött anyag...
pedig a re...
tekinve. T...
folytak a...
nepségei...
és sokszázezer...
foglalkoztat...
világ mind...
teleg össze...
és sportolók...
meket vá...
a 70 esze...
kat, hogy...
ségit min...
ban bemu...
lítottuk egy...
generációt...
tagját, mással a...
ben.
Hitler 19...
a Szokol...
a második...
vetette ez...
munkáját...
tellenül n...
vénye az...
volt, amik...
rezzim vol...
de a Szoko...
nem meret...
ni”, tudta...
je akkor m...
latta. Akk...
villamos...
külső form...
nagy szabás...
lyesek vol...
Azóta lé...
ritották sz...
működési...
ták meg...
most elér...
kommunis...
teljesen...
Szokolót.
A legné...
a k...
A verse...
sőbb for...
sportágba...
nemzetköz...
nek a tag...
gok megf...
Valamenny...
vetés kö...
sportnak...
szövetsége...
labda szö...
nemzetköz...
jai sorába...
ország, a...
ne játsza...
en. Az utó...
kivüli mé...
A nemzet...
statistiká...
leg közel...
több, min...
szik spor...
kosárlabda...
mát teki...
között a...
küzdő lab...
kosárlabda...
mult évb...
néző látog...
tottság a...
gyaraztat...
kulhattak...
az USA-b...
kosokból...
tok. A tet...
szik ezt le...
juttatnak...
nak 6-80...
tést.
A kosár...
mult évb...
letésének...
ját. Egyil...
sportágaki

Kubovi prágai és varsói követ Amerikába repült

A Szokol-szervezet végnapjai A cseh Szokol a földke-

Dr. Arje Kubovi, Izrael prágai és varsói követe

Arra a kérdésre, hogy Amerikában főként a prágai és moszkvai eseményeket fogja-e kidomborítani,

PILLANATFELVÉTELEK

a Kneszet vérvád-vitájáról

Az Uj Kelet parlamenti tudósítójától. — Nagy veszélynek kell leselkednie a zsidó népre, ha a Kneszet olyan soha nem látott egy-

minden szépet és jót. Ezt nem állhatta meg szó nélkül Cháim Landau a Chéruť prominens tagja,

rion újra a Mapam padsorai felé fordul és nem tudni pontosan, kinek mondja, hogy:

„Szégyen és gyalázatt! Maga a zsidó nép elleni vérvádat védi.”

Ben Aháron: Maga pedig kereskedik vele.

Jáari (Mapam): Sötét és aljas rágalom!

A kommunisták kivételével az egész Házban keresz-

„Semmi sem fog segíteni, hiába zavarnak és beszélnék... En biztos vagyok ennek a világnak az igazságában, amely az egész emberiséget megmentette a nácizmustól...”

Lávi (Mápj): De aztán annak a helyébe lépett.

Livne (Mápj): És a náciizmus hű szövetségese.

Cházán: ... ez az erő pedig másodszor is megfogja menteni a világot...

— Jaj akkor ennek az emberiségnek! — kiáltották többen a terem másik végéből.

A képviselők kórusban tiltakoztak Cházán beszéde ellen és ekkor anyagi nyugalommal szólalt meg Lávi miniszter a kormány asztalánál: „Hagyják őt békén. Engedjék, hogy saját-maga zavarja össze magát...”

Cházán: Ezt nem éli meg!

A fülsiketítő kiáltozás és zürzavar közepette egyszerűen Aháron Cizling (Mapam) képviselő is megszólalt és ezt kiáltotta Ben Gurion miniszterelnök felé:

— Egy lélek sem fog ebben a Házban beszélni, ha nem engedik Cházánt kibeszélni! Mi nem vagyunk rászorulva a maguk erkölcsi bizonyítványára...”

Ben Gurion: Nem is fogják megkapni!

Ben Aháron (Mapam): Mi fűtjük az erkölcsi bizonyítványra Maga bennünket nem fog ijeszgetni.

Szimcha Bábe (klácion): Aki fűt, azt kiteszik az ülésteremből...

Miközben a Mapam képviselői követelik, hogy legyen csend és engedjék szónokukat kibeszélni, Ben Gu-

Dr. A. Nican, a központi statisztikai hivatal egyik szakértője

radó összeg más forrásokból eredt. Ugyanebben az időszakban azonban a család kiadásai 100 százalékkal emelkedtek

Ugyanezen a sajtófogadásán dr. Sara Bavli, az izraeli élelmiszeri miniszter beszélt, míg dr. R. Bachi professzor, a statisztikai hivatal vezetője általános ismertetőt adott a hivatal kutatásairól.

Emlékkünnepségek Max Nordau sirjánál

A magyarországi származású nagyevű író és cionista politikus, Max Nordau halálának 30-ik évfordulója alkalmából, ma délután 12 órakor emlékkünnepre gyűlnek össze Max Nordaunak a Trumpeldor utcai temetőben levő sírjánál a Cionista Világszövetség és az országos nemzeti intézmények képviselői.

Ma este gyászünnepe lesz Jeruzsálemben a Cionista Világszövetség rendezésében.

Ugyancsak ma délután 14 órakor tisztelnek Max Nordau sírjánál a magyar zsidó szervezetek, hogy méltó módon adjanak kifejezést a 30 éve halott vezériránti kegyeletüknek.

Be akarnak zárni a gyémántgyárak

mert a kormány nem hitelez nekik nagyobb forgatókét

A gyémántszelvény üzemek tulajdonosai tegnap rendkívül ülést tartottak, amelyen azt a javaslatot vetették fel, hogy zárják le az üzemeket, ha a kormány nem teljesíti ígértét

szírozása céljából és bár a pénzügyminisztérium erre ígéretet tett, még nem tették meg az intézkedéseket az ígért betartására.

Beér Sáva városa magántökecskével társul

a helyi közlekedés megszervezésére

Az Esed nem akar társasviszonyt a várossal, de panaszt emel monopóliumának megsértése ellen

Tel-Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától). — A közlekedési kooperatívaink monopóliuma ugylátszik

beér-sávai belső közlekedést is, nagy szótöbbséggel elhatározta, hogy nem hajlandó társasviszonyt létesíteni

Az Esed igazgatósága, amely magának követeli a

Az Esed elhatározta, hogy bepanaszolja Tuvijáhu polgármestert a Hisztadrutnál, mert megtöri az autóbussz-kooperatívák monopóliumát.

Olasz turisták és angol tengerészek érkeztek Haifara

Tegnap reggel a haifai kikötőbe érkezett a 26 ezer tonnás Giulio Cesare nevű olasz luxushajó, amely 109 turistát hozott háromnapos kirándulásra Izraelbe.

illetékeket kapják az olasz hajóktól, a miniszter azt válaszolta, hogy ennek oka a két állam közötti kereskedelmi szerződés hiányában keresendő.

A Vatikán vagyonkezelője kijelentette, hogy

a Vatikán általában meg van elégedve Izrael magatartásával és a szenthelyek gondozásával.

Az utasok partraszállása gyorsan és zavartalanul történt és a turisták azonnal megkezdték körútjukat az országban.

Féltóra múltán horgonyt vetett a kikötőben a Kenya agol hadihajó is, amelynek 800 tengerésze párnapos szabadságot tölti az országban.

Arre a kérdésre, hogy miért szednek az olasz kikötőkben a szokásosnál jóval magasabb illetéket az izraeli hajóktól, holott az izraeli kikötők csak a rendes

Az utasok partraszállása gyorsan és zavartalanul történt és a turisták azonnal megkezdték körútjukat az országban.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

PALES PRESS COMPANY LIMITED.

Das Beste aus Reader's Digest 1952 december 240 pruta

A Szokolok Miroslav Tyr a 19. század hetvenes éveiben alapította. Célja az volt, hogy az osztrák császári uralom alól felszabadítsa a cseheket.

A Szokol taglétszáma a milliót meghaladta. Munkássága a sport minden ágát felölelte.

A Szokolok Miroslav Tyr a 19. század hetvenes éveiben alapította. Célja az volt, hogy az osztrák császári uralom alól felszabadítsa a cseheket.

A Szokol taglétszáma a milliót meghaladta. Munkássága a sport minden ágát felölelte.

A Szokolok Miroslav Tyr a 19. század hetvenes éveiben alapította. Célja az volt, hogy az osztrák császári uralom alól felszabadítsa a cseheket.

Hitler 1939-ben betiltotta a Szokol működését és csak a második világháború után vetette ez fel ismét nevelő munkáját.

Azóta lépésről-lépésre szorították szűkebbre a Szokol működési területét, nyírbálták meg a hatáskörét,

A legnépszerűbb sport: a kosárlabda!

A versenysportok legfelsőbb fóruma minden a sportágban az illető sport nemzetközi szövetsége.

Olaszország és Izrael között a kapcsolatok sokkal barátságosabbak lennének főleg a turisztika terén,

Arre a kérdésre, hogy miért szednek az olasz kikötőkben a szokásosnál jóval magasabb illetéket az izraeli hajóktól,

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

A nemzetközi szövetség statisztikája szerint jelenleg közel 20 millió férfi és több, mint 1 millió nő játszik sportos keretekben kosárlabdát.

Golda Méirson beszámolt a Kneszetnek a munkanélküliség fokozódásáról

Az állandó hadsereg tagjait és az aktív katonákat mentesíteni akarják a városi adók alól

Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudósítójától). — A Kneszet tegnap esti ülésén Golda Méirson munkaügyi miniszter beszámolt a munkanélküliség problémájáról és közölte, hogy a kormány minden lehetőséget megtesz annak csökkentésére. „Főfeladatunkat abban látjuk, — hangsúlyozta — hogy minél nagyobb számú városi polgárt a faluba irányítsunk a mezőgazdasági munka felé.

A továbbiakban a miniszter közölte, hogy 3-6 hónapon belül 8500 munkahelyet létesítenek a következő foglalkozási ágakban:

narancsszüret 1500, zöldségkertekben ezer, narancsültetvény ezer, különböző mezőgazdasági munkák ezer, falusi lakásépítés ezer, népülkunakció ezer, közmunka kétezer. Jelenleg 16.500 munkanélkülit tartanak nyilván az országban, a mintegy 1500 kiskorú és ezer arab munkanélküli kivül. Fennáll azonban annak a veszélye, hogy

a munkanélküliek száma az államapparátus csökkentése és a városi és községi tanácsokból való elbocsátások miatt emelkedni fog az elkövetkező hónapokban.

Golda Méirson bejelentése felett a Ház ma kezdte meg a vitát, amelyre hét órát állapítottak meg.

Az előző ülésen a Kneszet egyhangúlag a belügyi bizottsághoz utalta azt a törvényjavaslatot, amely mentesíti a városi adók (arnuna) alól a tényleges katonai szolgálatot teljesítőket, valamint azok szüleit, ha gyermekeik tartották el őket.

Ezenkívül mentesítik a városi adók kétharmada alól az állandó hadsereg tagjait, a felszabadító háború rokkantjait, akár katonák, akár polgárok, a rendőrség rokkantjait, valamint a második világháború rokkantjait, a felszabadító háborúban elesettek hozzátartozóit, azoknak a rendőrség és a börtönügyi szolgálat tagjait.

Halfan (Mápáj) kifogásolta, hogy az állandó hadsereg tagjainak, a helyi hatóságok jelenlegi kritikus helyzetében ilyen könnyítéseket adnak, holott erre nincsenek rászorítva.

A Kneszet pénzügyi bizottsága elhatározta, javasolni fogja a kormányt, hogy az 1953-54-es pénzügyi évtől kezdődően teljesen vállalja

magára a tanítók fizetését.

Ezenkívül javasolni fogják, hogy a pénzügyminisztérium az új költségvetési évben bocsásson 5 millió fontot a belügyminisztérium rendelkezésére, amelyet a különleges nehézségekkel küzdő városok községei és olételepülések számára fognak kiutalni.

A Kneszet házügyi bizottsága is ülést tartott tegnap, amelyen megbeszéltek a Sprinzák házelnök ellen az új kormány megalakulása körül rendezett tüntetést.

A bizottság nem engedélyezte a Lifszit-Lamdan-frakciónak, hogy az Achdut Avodá megjelölést használja.

A Mápáj és a klacionisták tartózkodtak a szavazástól ebben a kérdésben.

Zsidók a vastüggöny mögött

Dr. Marton Ernő előadása a telavivi H. O. H. kultúr-estjén

A világ zsidóságát az összes események közül a legközelebről jelenleg a vastüggöny mögött rekedt zsidók helyzete érdekli és nyugtalanítja. A sorsukról érkező hírek napról-napra aggasztóbbak és ezért a HOH kultúrbirozsága elhatározta, hogy a vastüggöny mögötti zsidók helyzetéről fogja informálni az előadás magyart jövut. Az előadás megtartására dr. Marton Ernő kérte fel, aki a zsidók kérdését egyik legalapvetőbb ismerője. Tartalmas és tanulságos előadása általános érdeklődésre tarthat számot.

A HOH kultúr-estjét január 25-én este 8 óra 30-kor a Tiferet-kávéház összes termeiben tartják meg, amelyre a közönség pontos megjelenését kéri.

Statáriális bíróság elé állítják az Egyiptomban letartóztatott összeesküvőket

Kairó (UP). Nagib tábornok egyiptomi miniszterelnök kedden rendeletet adott ki statáriális bíróság felállítására, amelynek feladata „ítélkezni mindazok felett, akik veszélyeztetik a nemzet biztonságát”. Ezt megelőzően a kormány közölte, hogy letartóztatottak 213 egyént, akik nyugtalanítást akartak előidézni az országban.

Fuad Galal tájékoztatóügyi miniszter kedden kijelentette, hogy a lázadó mozgalma sosem ért el oly arányt, amely veszélyeztetné volna a miniszterelnök életét, vagy képes lett volna a rendszer megbuktatására, mert a hatóságok idejében elfojtották a mozgalmat. Galal hozzáfűzte, hogy a letartóztatottak között 48 kommunista van, 25 katona, 87 diák és 14 olyan egyén, aki tagja volt a feloszlott politikai pártok-

A Hitachdut Oléj Hungaria közleményei:

TEL AVIV:

Felhívás ebédmegváltásra

A HOH szociális bizottságának munkatervében népkonyha felállításra is szerepel, ahol a részuruló olékat ebédosztal elláthatják. Amíg azonban az erre szükséges anyagi bázis megteremtődik, a szociális bizottság örmével közli, sikerült megállapodnia meglévő telavivi népkonyhakkal, hogy oda minimális összegért ebédigénylő magyarok olékat beutalíthasson. Felkéri tehát Tel Aviv és környéke lakosságát, vegye ki részét ebből az akcióból és járuljon hozzá hetenkint legalább egy ebéd megváltásához, ami havonta minimális összeget, összesen egy fontot tesz ki. Önkéntes adakozók, akik egyenkint több ebéd megváltására vállalkoztak, tömegesen jelentkeztek máris, ami az ügyszeretetet mutatja, amivel a magyarok jövut támogatásában segíteni igyekeznek. Minthogy a HOH szociális bizottsága ezt az ügyet rendszerezni szándékszik, a közeli napokban mindenkit felkeres lakásán és bizonyos számú ebédjegy megváltást kéri, hogy minél több rászorultat meleg ételhez juttassuk. Ha valaki azonban természetben kíván hetenkint legalább egy ebédet adni, a jegyek megváltása helyett, a szociális bizottság ezt még szívesebben veszi.

Ne utasítsa vissza ezt a közvetlen segítségét, amelylül megkönnyíthat ember-társá életét!

Délelőtti héber tanfolyam.

Február hó 1-én Grosz Eliezer tanár vezetése mellett újabb tanfolyam indul kezdők részére, hetenkint háromszor (hétfő, szerda és csütörtök) délelőtt 11-12 óráig. Beiratkozások, mindennap a HOH irodájában a hivatalos órák alatt és Grosz tanárnál a Hásáchar utca 2. szám alatti iskolában délután 6-9 óráig.

Szociális bizottságunk

fogadó órái minden vasárnap és szerdán délelőtt 12-2 óráig. Felkérjük a segítségre szorulókat és tanácsot kérő olékat, hogy a fenti hivatalos órákhoz szigorúan ragaszkodjanak, mert más időpontban nincs munkánkban rendelkezésükre állni.

Apróhirdetések

Pénzkölcsönt ad értéktárgyra azonnal Haifa, Louvre Lombard osztálya Shapira u. 13. A149

JÓ ES ÚJ KÖNYVEKET

olvashat Jám bor Elisava kölcsönkönyvtárból. T. A. Allenby 84. udvarban. Könyveket a legmagasabb áron vásárolunk. A 1

Leányokat könnyű munkára

azonnalra felvesz „Elektrazik”, T. A., Rech. Raanan 2. A196

Házvezetőnőt, egéznapi elfoglaltságra keres

jeruzsálemi urcsalád. Délelőtti főzés, délután gyermekekkel való foglalkozás. Ajánlatokat: POB 1341, Jeruzsálem. A195

Ládakészítésben szakember

állást keres. „1-70” jelglen. Uj Kelet, Haifa, Shapira 13. A203

Hamis engedélyek alapján vásároltak vágómarhát a kibucokban

Két tel-avivi marhakereskedőt letartóztattak a feketepiaci üzelmekkel kapcsolatban

Néhány nappal ezelőtt a hatóságok leleplezték egy társaságot, amely marhahamisítást végez. A vizsgálat során letartóztattak két ismert tel-avivi marhakereskedőt, sok állattenyésztőt és kizsallgattak néhány kibuc titkárait is. A hamisításokat akkor leleplezték le, mikor az egyik galili kibuc titkára jelentést tett a hatóságoknak, hogy egy tel-avivi marhakereskedő engedély alapján egy állatot akar megvásárolni a kibucotól és az engedélyen az volt feltüntetve, hogy az állat tenyésztési célokra szolgál. A kibucnak azért tűnt fel az eset, mert az eladásra szánt tehén beteg és öreg volt és azért akartak megszabadulni tőle. A bejelentés alapján az illetékesek utánanéztek az engedély kérdésének s megállapították, hogy semmiféle hatósági közeg nem bocsátotta ki a szóbaforgó engedélyt, amely hamis volt.

A további nyomozás során megállapították, hogy tel-avivi marhakereskedők sorra járták a kibucokat és hamis engedélyek révén sok szarvasmarhát szállítottak be a városba. Eddig nyolc ilyen engedélyt találtak és a rendőrség most igyekszik megállapítani, hogy a hamisításokat hogyan követették el. Arje Kondarkesler és Joszef Holodenko telavivi marhakereskedőket tegnap a vizsgálóbíró letartóztatta helyezett.

be a városba. Eddig nyolc ilyen engedélyt találtak és a rendőrség most igyekszik megállapítani, hogy a hamisításokat hogyan követették el. Arje Kondarkesler és Joszef Holodenko telavivi marhakereskedőket tegnap a vizsgálóbíró letartóztatta helyezett.

Három kiemelkedő cikk

a legújabb HATIKVÁBAN: Herskovits Fábán dr. hatalmas vezércikke; Kaczer Illés remek írása; Szade Cvi drámai interjúja az akkori elmeorvosával, Dr. Kulcsár Istvánnal. - Riportok, novellák, képek, kerestések a legújabb (176) HATIKVÁBAN. A188

-RÁDIÓ-

6.30: Máj tovu, 6.35: tor-na, 6.45: zenélő óra, 7: hírek, 7.15: hanglemek, 7.59: híresszefoglalás, 10.30 szóra-koztató zene, 11: a háziasz-szony kívánságműsora, 12: híresszefoglalás, 12.02: a kórházak műsora, 12.30: klasszikus zene, 13.30: hírek 13.48: furulyaszámok, 16: szórakoztató zene, 16.30: 6t-órai zene, 17: Helen Traubel (szoprán) Jan Pearce (tenor) hanglemek, 18.15: hírek, 19: zenei gyöngyszemek 19.20: cházandalok, 20: dr. N. M. Gelber előadása Max Nordauról, a nagy cionista vezér halálának 30-ik évfordulója alkalmából, 20.24: Te-nách részletek (Jesajáhu 59-40), 20.30: hírek, 21.30: Emma Tauber (mezzoszoprán) dalműsora, 22: klasz-szikus zene, 23: híresszefog-lalás.

Párhuzamos műsor.

13.45: angol hírek, 14: fran-cia hírek, 16: részletek Ja-cobson „Az örült” című ope-rájából, 16.45: könnyű zene, 17.50: hanglemek, 19.30: jiddis adás, 20: román adás, 20.15: magyar adás, 22.15: angol hírek,

A hadsereg rádiója.

18.35: Binjamin Rödlér esel-lőjátéka, 19: kedvenc hang-lemek, 19.35: Kodály Zoltán „Hári János szvitje” 20: zenei találós verseny, 20.50: hanglemek, 21.30: tánczene.

Eisenhower programbeszéde

(Elsőoldali cikk folytatása.)

megfelekezni a támaszó erőket és megerősíteni a béke kilátásait.

Nem lesznek kiegyes-zelő engedmények

2. Az új kormány sosem fog kísérletet tenni arra, hogy a támadót hamis és lealacsonyító egyezményekkel kiegyesztelje, olyképpen, hogy az emberi méltóságot eladja a biztonság egy tál lencséjéért.

3. A kormány az amerikai nemzet hatalmában, erejében és biztonságában azt a várat látja, amely a földkerekség bármelyik pontján levő szabad ember reményei-nak központját képezi.

4. A kormány sosem fogja felhasználni az Egyesült Államok katonai hatalmát arra, hogy politikai rendszert más nemzetekre rákényszerítse.

Segítség a közös védelem tehervállása ellenében

5. A kormány törekedni fog arra, hogy segítsen és támogasson más államokat a biztonságra és prosperitásra való törekvésében, ennek kiindulópontja és előfeltétele azonban az lesz, hogy ezek az államok magukra vállalják a közös védelem terhét olyan mértékben, ahogy az igazságos arány azt megköveteli.

Aktív szerepet vállalni a világban

6. Amerika elő fogja segíteni az egész világon és maga is végre fogja hajtani azt a politikát, amely a termelés fokozását és a tisztelesség kereskedelem buzdítását célozza.

Gát a kommunizmus terjeszkedésének

7. Az új adminisztráció az UNO keretén belül közre fog működni annak érdekében, hogy kerületi csoportok jöjjenek létre szabad nemzetekből, amelyek gátat fognak képezni a kommunizmus terjeszkedésének.

8. Az új kormányzat származás és fajra való tekintet nélkül egyforma mértékben fog tiszteltben tartani minden embert.

9. Az Egyesült Államok

arra fog törekedni, hogy az UNO ne csak a hangzatos

szavak és frázisok szimbóluma legyen, hanem, hogy tényleges és hatályos erővé váljék.

Az amerikai nép a világkére törek-szik

Avatöbeszédében az elnök egyetlen esetben sem használta azt a szót, hogy „Oroszország”, vagy kommunizmus, viszont többször használta „a jó és a rossz erők” kifejezést. Ugyancsak beszélt azokról, „akik nem ismerik az istent, csupán az erőt”. Eisenhower elnök nem érintett beszédében semmiféle konkrét programot, amit kormánya végre akar hajtani, csak általánosságban érintette a különböző nemzetközi problémákat és mindenekelőtt kihangsúlyozta az amerikai nép „legmagasabbrendű törekvését” a világkére. Az a lehetőség — mondotta az elnök —, hogy mindenek ellenére elérjük a világbé-két, az a remény, amely ebben a válságos korszakban előre hajt bennünket. Eisenhower arra figyelmeztette az amerikai népet, ber is ezt fogom tenni.”

Munkanélküli segélyjuttatást fognak kéri a dolgozó munkásoktól

Tel-Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától). - A szakszervezeti központban tegnap az a javaslat merült fel, hogy minden Híztádrut-tagot egy újabb járulék fizetésére kötelezzenek, amelyet a munkanélküliek segélyezésére fordítanak.

Eltűnt egy vaskassza

az El-Al páncélszekrényből

A telavivi rendőrséget különös bünygyi rejtély fogalkoztatta. Az El-Al repülővállalat Allenby u. 94. szám alatti irodájának vezetője bejelentette a rendőrséget, hogy a legutóbbi három nap egyikén ismeretlen tettes kilopott az iroda nagy páncélszekrényéből egy kis vaskasszát, amelyben 500 font készpénz, egyelőre meg nem állapított összegű dollár-bankjegy és csekk volt.

A NEV GARANTÁJA A MINŐSÉGET

A MINŐSÉG A NEV BIZTOSITEKA

Kizárólag gyártmányainkat kérje.

hogy azok a feladatok, amelyek az országra hárulnak a közeli években, megkövetelhetik a néptől, hogy áldozatokhoz.

A lépő alelnök utolsó hivatalos ténykedése

Washington (STA). — Al-ban Barkleynak, az Egye-sült Államok most lelépő alelnökének utolsó hivatalos ténykedése az volt, hogy megjelent egy washingtoni zsidó templom ünnepségén. Ezalkalommal a templom rabijja ajándékképpen átadta neki Castel izraeli festőművész egyik galili tájképet és ugyanakkor átadta neki a Trumannak szánt ajándékot is, amely Jeruzsálemet ábrázolja. A raboi rövid imát mondott a két államfőri jövőjéért.

Barkley meghatottan

fejtette ki köszönetét és rámutatott arra, hogy a legutóbbi kelet-európai események is igazolják Izrael támogatásának szükségességét. — „Egész életemben támogattam a cionizmust — mondotta — és mint magánem-bert is ezt fogom tenni.”

Argentínai rendező a Habimában.

A telavivi újságírószervezet előadótér-mében tegnap bemutatták Dá-vid Licht rendezőt, aki Gold-faden egyik legjobb jiddis operettjét, az „Egy herceg történetét” rendezi a Habimában. Licht, akit a Habimában Argentínából hívtak meg elmondotta, hogy a darabot felfrissítette és átírta és Goldfadennek olyan melo-diait is felhasználja benne, amelyeket más darabok számára írt vagy amelyeket nem is színpadi zenének szánt.

Argentinai rendező a Habimában.

A telavivi újságírószervezet előadótér-mében tegnap bemutatták Dá-vid Licht rendezőt, aki Gold-faden egyik legjobb jiddis operettjét, az „Egy herceg történetét” rendezi a Habimában. Licht, akit a Habimában Argentínából hívtak meg elmondotta, hogy a darabot felfrissítette és átírta és Goldfadennek olyan melo-diait is felhasználja benne, amelyeket más darabok számára írt vagy amelyeket nem is színpadi zenének szánt.

Argentinai rendező a Habimában.

A telavivi újságírószervezet előadótér-mében tegnap bemutatták Dá-vid Licht rendezőt, aki Gold-faden egyik legjobb jiddis operettjét, az „Egy herceg történetét” rendezi a Habimában. Licht, akit a Habimában Argentínából hívtak meg elmondotta, hogy a darabot felfrissítette és átírta és Goldfadennek olyan melo-diait is felhasználja benne, amelyeket más darabok számára írt vagy amelyeket nem is színpadi zenének szánt.

Argentinai rendező a Habimában.

A telavivi újságírószervezet előadótér-mében tegnap bemutatták Dá-vid Licht rendezőt, aki Gold-faden egyik legjobb jiddis operettjét, az „Egy herceg történetét” rendezi a Habimában. Licht, akit a Habimában Argentínából hívtak meg elmondotta, hogy a darabot felfrissítette és átírta és Goldfadennek olyan melo-diait is felhasználja benne, amelyeket más darabok számára írt vagy amelyeket nem is színpadi zenének szánt.

Argentinai rendező a Habimában.

A telavivi újságírószervezet előadótér-mében tegnap bemutatták Dá-vid Licht rendezőt, aki Gold-faden egyik legjobb jiddis operettjét, az „Egy herceg történetét” rendezi a Habimában. Licht, akit a Habimában Argentínából hívtak meg elmondotta, hogy a darabot felfrissítette és átírta és Goldfadennek olyan melo-diait is felhasználja benne, amelyeket más darabok számára írt vagy amelyeket nem is színpadi zenének szánt.

Golyócsapágyjavító üzem
Frisch Karoly, TELAVIV, JEHUDA HALEVI 92.